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De
: Marco Antonio de Carvalho Capella
<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Assunto
: Ata da reunião SOF de 04mai2020
Para
: sof@tre-pe.jus.br

Zimbra marco.capella@tre-pe.jus.br

Ata da reunião SOF de 04mai2020

qua, 06 de mai de 2020 14:01

Prezados,

Por ordem, para conhecimento de todos os servidores desta SOF, seguem anotações
efetuadas na reunião por videoconferência realizada no dia 04/05/2020, iniciada às
13h43, que contou com a presença do secretário, coordenadores, chefes de seção e
SOFGAB, com exceção da servidora Karine Couto (SEPOR):

1- Na reunião, foram tratados os seguintes tópicos:

a) Reajuste do valor per Capita de Assistência Medico-Odontológica: Robson
informou que o TRE recebeu ofício-circular encaminhado pelo TSE com novos valores
atualizados dessa rubrica. Dario confirmou que a sua implementação é imediata e sugeriu
a realização de reunião com a SGP para definição do melhor período para a sua
efetivação. Robson ficou de levar essa questão para discussão com DG e SGP.

b) Relatório dos RPs: Robson confirmou a apresentação do relatório na última reunião
do COGEST e que houve uma grande repercussão quanto à relação dos RPs que
ficaram como não informados. Ficou decidido naquela reunião que as unidades que não
se manifestaram até então, terão um prazo de 15 dias para se pronunciarem. Robson
solicitou a Maurício e Marta que fizessem esse acompanhamento para atualização das
planilhas e relatório que deverão ser reapresentados com esses novos dados na reunião
da próxima semana, possivelmente no dia 13/05/2020. Diante da proximidade dessa data,
Marta sugeriu que a apresentação do novo relatório fosse adiada para a reunião da
semana posterior, ou seja, prevista para o dia 20/05/2020, possibilitando uma maior
compilação de dados junto às unidades. Robson ficou de tratar sobre esse adiamento
com o DG. Por último, Robson avaliou que a ação da SOF foi muito positiva e atingiu o
objetivo esperado que era fazer com que as unidades se manifestassem em relação aos
RPS.

c) Monitoramento do PCI: Miaja confirmou que o trabalho de monitoramento de prazos
através de e-mail junto às unidades foi concluído e realizado a contento, tendo apenas
um questionamento levantado pela ASPLAD em relação a essa nova forma de
operacionalização. A resposta a esse questionamento foi feita através de e-mail que foi
encaminhado para SOFGAB para análise do secretário. Robson determinou que esse e-
mail com a resposta da SEAE fosse enviado, por ordem, para a SA.

d) Usina Fotovoltaica: Dario informou que enviou consulta ao TSE para definição da
classificação contábil dessa contratação, se deverá ser classificada como obra ou como
material permanente e instalações, a depender da hipótese de serem incorporadas ou
não ao imóvel. Salientou que em sendo o projeto da usina classificado como obra, deverá
se proceder à sua inclusão no plano de obras deste Regional. Robson informou que a
consultoria contratada para a implantação da usina não recomendou a instalação em
cima do edifício sede do TRE e sim que fosse feita em um terreno. Informou também que
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haverá uma reunião do DG com o Presidente para a definição dessa contratação que foi
incluída na PO 2021 no valor de R$ 8 milhões.

e) Live com o futuro Presidente do TSE: Robson informou que na live do Ministro Luiz
Roberto Barroso, apesar de se apresentar reticente no início, o futuro presidente cogitou 
a possibilidade de adiamento das eleições, mas que para isso seria necessária alteração
de normas constitucionais. Em todo o caso, as eleições deveriam ocorrer até o fim do
ano, em novembro ou dezembro, possibilitando a posse dos eleitos em janeiro/2021.

f) Trabalho em Home Office: Robson recomendou que, durante esse período de
isolamento social, os colegas procurassem se manter bem informados sobre a
progressão e evolução da doença mas que evitassem acesso a somente notícias
negativas que acabam afetando o nosso estado psíquico e emocional. Informou que em
virtude dos riscos de contágio, a Presidência determinou a aquisição de EPIs para os
servidores.

g) Classificação contábil de softwares de informática:  Diante da necessidade de se
efetuar essa classificação, Robson está estudando despacho encaminhado pela Setorial
Contábil e depois irá contactar com DG e STIC para as devidas definições.

2) -  Após, a palavra foi dada aos participantes, cabendo os seguintes registros:
a) Maurício (COFIN): Informou que Cacildo está trabalhando no RGF que será
encaminhado para o Presidente assinar, provavelmente após o dia 20/05, quando já
deverá ter sido publicada a RCL pela STN.
b) Suilan (SEEXFIN): Informou que a folha de autoridades tem prazo para pagamento
até próxima 6.ª feira, dia 08/05/2020, mas que deverá ser paga antes disso.
c) Geórgia (SEPLANO): Encaminhou para Dario e-mail da CODEC que trata sobre
salário-família, que deverá fazer uma informação no próprio e-mail. Quanto aos
indicadores estratégicos, confirmou a entrega até o final dessa semana.
d) Marta (SEPROGFIN): Confirmou que está fazendo o monitoramento do cronograma
de desembolso financeiro dos empenhos junto às unidades administrativas.

3- Por fim, nada mais tendo a tratar, a reunião foi concluída às 14h30.

Atenciosamente,

Marco Antonio Capella
Analista Judiciário - SOFGAB
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